浙江广厦股份有限公司 关于变更独立财务顾问主办人的公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大溃漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连带责任。

浙江广厦股份有限公司(以下简称"公司")2018年实施重大资产重组(即 出售浙江天都实业有限公司 100%股权,以下简称"本次重组"),聘请太平洋证 券股份有限公司(以下简称"太平洋证券")为本次重组独立财务顾问。作为独 立财务顾问,太平洋证券指定陈益先生、张濛先生为独立财务顾问项目主办人。

2020年2月18日,公司收到太平洋证券《关于浙江广厦股份有限公司重大 资产重组项目更换财务顾问主办人的函》,陈益先生因工作变动原因,无法继续 担任本次重组独立财务顾问项目主办人,为保证相关工作的进行,太平洋证券决 定委派贺凯谋先生担任本次重组的独立财务顾问主办人。

上述变更后,公司本次重组独立财务顾问主办人为张潆先生和贺凯谋先生。 特此公告。

> 浙江广厦股份有限公司董事会 二〇二〇年二月十九日

附件: 贺凯谋先生简历

贺凯谋,男,经济学硕士,现任职于太平洋证券股份有限公司投资银行业务 委员会。曾先后主导和参与了山西天然气借壳*ST 联华(600617)并募集配套资 金、百川燃气借壳万鸿集团(600681)并募集配套资金、南国置业(002305)非 公开发行股票、慈文传媒(002343)重大资产重组等项目。